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Συνάδελφοι,  

Την προηγούμενη εβδομάδα ολοκληρώθηκαν οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις των 

συναδέλφων από τους εκπροσώπους του Συλλόγου μας (Πρόεδρος, Γεν. Γραμματέας και 

Αντιπρόεδρος) σε εννέα (9) παραρτήματα της περιφέρειας και στους συναδέλφους 

της Αττικής. Οι συγκεντρώσεις είχαν σαν σκοπό την καλύτερη δυνατή ενημέρωση των 

μελών μας για την δημιουργία «Πρόσθετου Ομαδικού Ασφαλιστικού Προγράμματος Υγείας» 

σύμφωνα με την απόφαση της 17/5/2023 του Δ.Σ. του Συλλόγου μας. 

Η αθρόα συμμετοχή των συναδέλφων και ειδικότερα το ενδιαφέρον που επέδειξαν 

με πληθώρα ερωτημάτων που έθεσαν για όλα τα θέματα που τους απασχολούσαν σχετικά με 

το Ομαδικό Ασφαλιστήριο δικαίωσε κατά τον καλύτερο τρόπο την προσπάθεια των 

εκπροσώπων του Συλλόγου μας για την διεξαγωγή των ενημερωτικών συγκεντρώσεων. 

Υπενθυμίζουμε στους συναδέλφους ότι για την έναρξη στην ασφάλιση είναι υποχρεωτική η 

υποβολή συμπληρωμένης υπογεγραμμένης «Αίτησης Συμμετοχής στην Ομαδική 

Ασφάλιση». 

Στις Αιτήσεις συμμετοχής συμπεριλαμβάνεται και ερωτηματολόγιο υγείας, όπου μετά 

από πρόταση του Συλλόγου μας, προτάθηκαν  τρείς (3) μόνον γενικές ερωτήσεις σχετικά με 

την υγεία, και δεν θα ληφθούν υπόψη τα προϋπάρχοντα προβλήματα υγείας για την 

εγγραφή του κάθε ασφαλισμένου εκτός ελαχίστων ακραίων περιπτώσεων. 

 

Οι αιτήσεις συμμετοχής θα πρέπει να κατατεθούν από τους συναδέλφους έως τις 20 

Ιουλίου 2023 στο Σύλλογο Συνταξιούχων είτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

info@sste.gr είτε ταχυδρομικά στη διεύθυνση του Συλλόγου Λέκκα 23-25 Αθήνα 

ΤΚ10562. Πληροφορίες 210 3628168 & 210 3251432 
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Οι αιτήσεις δεν αποτελούν προϋπόθεση έναρξης του συμβολαίου με την 

ασφαλιστική εταιρεία. Η έναρξη του συμβολαίου ισχύει μετά την υπογραφή του 

Συλλόγου με την «Ευρωπαϊκή Πίστη» της σχετικής σύμβασης και αφού τηρηθούν όλες  οι 

δεσμεύσεις της Ασφαλιστικής Εταιρείας και ειδικότερα αυτές που αφορούν το Ερωτηματολόγιο 

Υγείας ότι δηλαδή δεν θα ληφθούν υπόψη τα προϋπάρχοντα προβλήματα υγείας εκτός 

ελαχίστων ακραίων περιπτώσεων όπως έχουμε ήδη αναφέρει !!! 

 

Ενημερώνουμε τους συναδέλφους που έχουν υπερβεί το 75ο έτος της ηλικίας τους και σε 

αυτή τη χρονική συγκυρία δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής στη ομαδική ασφάλιση, τους 

παρέχεται η δυνατότητα κάλυψης των συζύγων και των τέκνων, μικρότερης 

ηλικίας. 

Επίσης σας γνωρίζουμε ότι για το σύνολο των συναδέλφων που επιθυμούν να 

ασφαλίσουν τα παιδιά τους,  έχουν τη δυνατότητα να ασφαλιστούν και πέραν των 30 

ετών ανεξάρτητα αν είναι ασφαλισμένα στο Ταμείου Υγείας της ΤτΕ. 

 

Αίτηση συμμετοχής και προσφορά ομαδικής ασφάλισης έχουν τη δυνατότητα να 

προμηθευτούν οι συνάδελφοι και μέσω του site  (www.sste.gr) του Συλλόγου μας. 

Εύλογα θεωρούνται τα παράπονα ορισμένων συναδέλφων ότι η σχετική προθεσμία 

υποβολής αιτήσεων (20/7/2023) δημιουργεί πρόβλημα καθ΄ ότι έχουν ξεκινήσει ήδη οι 

θερινές διακοπές για ένα μεγάλο αριθμό συναδέλφων, θα πρέπει όμως να γίνει κατανοητό ότι 

αποτελεί βασική προϋπόθεση μια πρώτη καταγραφή των αιτήσεων ώστε να 

αποτυπωθεί ο σχετικός αριθμός των ενδιαφερομένων, σύμφωνα με τον όρο που έχει θέσει η 

ασφαλιστική εταιρεία για 1.000 άτομα (κύριοι ασφαλισμένοι και εξαρτώμενα μέλη) για την 

έκδοση του ομαδικού ασφαλιστηρίου. 

Δυστυχώς επειδή συνεχίζονται οι υπονομευτικές ανακοινώσεις και αναρτήσεις 

συγκεκριμένων παρατάξεων του Συλλόγου προβάλουμε ως μοναδική απάντηση την 

απόφαση του 15μελούς Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Υ.Τ.Ε.  που με ψήφους 14 

υπέρ (ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΕΝΩΤΙΚΗ- ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ) ενέκρινε τους όρους του ασφαλιστικού 

συμβολαίου του προγράμματος ομαδικής ασφάλισης για τα μέλη του. Από την ψηφοφορία 

απείχε  ΜΟΝΟΝ ο σύμβουλος της παράταξης της ΕΣΑΚ !!! 

Το πρόγραμμα λειτουργεί για τα μέλη του Σ.Υ.Τ.Ε. και τις οικογένειες τους εδώ και 

3½ χρόνια, όταν μάλιστα οι ανάγκες σε θέματα υγείας του εν ενεργεία προσωπικού είναι 

λογικό ότι δεν είναι τόσο οξυμένες όσο αυτές των συνταξιούχων …. 

   

Με συ ναδελφικού ς  χ α ιρετ ισμού ς   
Ο ΠΡ ΟΕΔΡ ΟΣ     Ο ΓΕΝ.  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

ΙΩΑΝΝΗΣ  ΓΟΖ ΑΔΙΝΟΣ    ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΑΝΤΩΝΟΠΟΥ ΛΟΣ  
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